



СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Поздравления

Уважаемые орловцы! Ветераны войны и труда, представители старшего поколения! Примите поздравления по случаю Международного дня пожилых людей!

Этому событию традиционно отводится особое место в программах и мероприятиях, посвященных социальной защите граждан пожилого возраста. Все они заслужили право на внимание, помощь со стороны государства, уважение и почет в обществе.

В последнее время руководством страны принят целый ряд мер, направленных на повышение уровня жизни всех россиян, в том числе постепенное решение материальных и социальных проблем старшего поколения. Предстоит еще очень много сделать, в том числе в сфере совершенствования пенсионного законодательства.

Отрадно, что наши ветераны поддерживают масштабную, многоплановую работу по укреплению государственности, экономики, политической системы, институтов гражданского общества. Важно понимать, что только сильная во всех отношениях Россия способна обеспечить своим гражданам достойные условия жизни.

На Орловщине заботы и нужды пожилых людей находятся в центре внимания власти. Бюджет региона имеет ярко выраженную социальную направленность. Создаются условия для улучшения социального обслуживания ветеранов. Ведется строительство нового корпуса областного санатория «Дубрава», многопрофильного медицинского центра областной клинической больницы. Это является гарантией повышения качества и доступности медицинских услуг.

Заметно активизировали свою деятельность ветеранские организации. Одновременно реализуются инициативы молодежной общественности по оказанию помощи пожилым людям. Это очень важно для того, чтобы и дальше развивать общественное согласие, навести прочные мосты доверия между поколениями.

Благодарим вас, дорогие ветераны, за ваш ратный и мирный труд, участие в воспитании молодежи.

Счастья вам, здоровья, внимания близких. Активно, творческого долголетия!

Администрация области.



Одна судьба на двоих

«Мои года — моё богатство», — пелось в одной тёплой и мудрой песне. Пока мы молоды, это заключение большинству из нас может показаться чем-то вроде утешения: ну что, казалось бы, за богатство в морщинах, сединах и болячках? Однако наступает время, когда каждый прожитый год и впрямь обретает всё большую ценность — как выдержанное вино, как проверенная любовь.

Этим летом отпраздновала золотой юбилей совместной жизни замечательная пара — Валентина Григорьевна и Иван Иванович Несмачных. В городском парке имени Григорьева Валентина Григорьевна рассказывала нам, что в семье их было четы-

ре сестры и брат. Все сестры вышли замуж за военных. Иван Иванович, правда, рано демобилизовался и стал шахтёром.

— Моя сестра сильная духом, волевая женщина, а Иван Иванович — человек мягкий, покладистый. Они хорошо дополнили друг друга, нашли то гармоничное равновесие, которое и является залогом долгой и счастливой семейной жизни. Валентина всю жизнь проработала в продовольственном магазине, Иван гордился своим шахтёрским прошлым, проработал на шахте более тридцати лет. А ещё он заме-

(Окончание на 7-й стр.)

II МЕДИАФОРУМ ЦФО — «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Партия настроена на открытость в отношениях со СМИ

В Подмоскovie открылся II медиафорум ЦФО — «Единая Россия», в котором участвовали и журналисты «Орловской правды». Открывая пленарное заседание, заместитель секретаря президиума Генсовета «Единой России», депутат Госдумы РФ Валерий Рязанский напомнил, что форум в Центральном федеральном округе проводится уже во второй раз. Это, по его словам, свидетельствует о том, что партия настроена на открытость в отношениях со средствами массовой информации.

(Окончание на 2-й стр.)

Пенсионеров России ждёт сюрприз

Министерство здравоохранения и социального развития России дорабатывает проект новой пенсионной системы, который будет внесен в правительство до конца года. Помимо этого, власти страны намерены выделить средства на дополнительное повышение пенсий в 2010 году.

2-я стр.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЫКИ Рояль из Гамбурга получил орловскую прописку

Международный день музыки был утвержден в 1983 году Международным советом ЮНЕСКО и считается профессиональным праздником всех музыкантов, руководителей оркестров, работников филармоний и музыковедов.

В России этот день связывают с именем гениального музыканта Дмитрия Шостаковича. Именно он в 1975 году был одним из инициаторов создания праздника музыки. Тогда Шостакович обратился к международной общественности с письмом, в котором, в частности, говорил: «Даже в обиходной речи люди используют многие слова, напоминающие о музыке: так-

(Окончание на 8-й стр.)

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГООЕ ДРУГОЕ.

ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелреспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **218 рублей**; в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**; в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек**.

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!



ПОД ЗНАМЕНОМ МЧС

Школа выживания

Два года назад, в сентябре 2006-го, журналисты орловских газет рассказали читателям о Лиле Глазковой — одиннадцатикласснице орловской школы № 2, спасшей жизнь своему ровеснику. Дело было так: на глазах у девушки катившийся на велосипеде парень получил серьезную травму (пропорол ногу) и истекал кровью. Не растерявшись, Лилиа взяла у кого-то из прохожих ремень и перетянула ногу, остановив кровотечение. Приехавшие вскоре врачи скорой помощи удивились тому, насколько профессионально был наложен жгут. А удивительного ничего не было: Лилиа училась в кадетском классе спасателей МЧС.

(Окончание на 7-й стр.)

ТУРСЛЁТ

«Багряные листья» под гитару

Угадайте, куда лучше всего отправиться в преддверии Дня туриста? Правильно, в турпоход. А если вам еще и от 18 до 35 лет, можете почтить своим вниманием областную молодежную спортивно-туристическую слет «Багряные листья». В этот раз департамент социальной политики Орловской области проводил его с 26 по 28 сентября в лесах, недалеко от поселка Шахово Кромского района.

(Окончание на 8-й стр.)



ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГОТОВЯТСЯ СЕМЕНА ПОД УРОЖАЙ 2009-го

В хозяйствах области активно ведется подготовка семян яровых культур к севу 2009 года. По информации департамента аграрной политики области, в настоящее время засыпано 112 тысяч тонн семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур.

Проведена их предварительная обработка; труженики сельхозорганизаций приступили к первичной и вторичной очистке семян.

Отремонтированы хранилища, необходима техника, весовое и сушильное оборудование.

Решаются вопросы сортоисменности и сортообновления. Многие хозяйства заключили договоры на поставку семян с ВНИИ зернобобовых и крупяных культур, его опытно-производственными хозяйствами.

ВЫЕЗДНЫЕ ВСТРЕЧИ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

В ближайшие дни депутаты городского Совета традиционно

проведут встречи со своими избирателями. В ходе живого общения избиратели могут пообщаться со своими депутатами, получить ответы на наиболее волнующие вопросы, дать наказы и высказать пожелания. На основании выездных встреч формируется реестр наказов избирателей, на исполнение которых выделяются бюджетные средства.

Встречи депутатов с жителями города Орла будут проходить в соответствии со следующим графиком:

Железнодорожный район — **3 октября** в 18.00 в школе № 35 по адресу: ул. Абрамова-Соколова, 76;

Северный район — **10 октября** в 18.00 в школе № 20 по адресу: ул. Маринченко, 10;

Заводской район — **17 октября** в 18.00 в гимназии № 16 по адресу: ул. Автовокзальная, 34;

Советский район — **24 октября** в 18.00 в гуманитарной гимназии № 39 по адресу: ул. Пожарная, 52.

«ТВОРИ ДОБРО!»

Под таким девизом в нашем городе прошел благотворительный марафон в пользу воспитанников Орловского областного социально-реабилитаци-

онного центра для несовершеннолетних. Инициаторами и организаторами акции выступили члены Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутаты городского Совета народных депутатов и представители администрации Советского района г. Орла.

— В ходе благотворительного марафона для воспитанников центра были собраны одежда, предметы гигиены, школьные принадлежности, игрушки, — говорит руководитель исполнительного комитета Советского местного отделения ОРО ВПП «Единая Россия» В.Ю. Евстратов. — Свою лепту в это важное дело внесли представители государственных учреждений Орла и Орловской области.

Подарки детям были переданы вчера, 30 сентября. Для воспитанников центра была подготовлена яркая концертная программа, составленная из номеров лучших творческих коллективов города Орла.

«ОРЛОВСКАЯ СУДАРЫНЯ»

Сегодня в России празднуется День пожилого человека. В

Орловской области, как и во всей стране, пройдут праздничные мероприятия, посвященные этому празднику.

В этот день в городах и районах, а также в сельских поселениях области состоятся концерты и торжественные мероприятия для пожилых людей.

В 15.00 в Орловском городском центре культуры пройдет красота для женщин «золотого» возраста «Орловская сударыня», посвященный Дню пожилых людей. В нем примут участие восемь женщин 68—75 лет — по две конкурсантки из четырех районов города.

Победительница и обладательница Гран-при конкурса «Орловская сударыня» и две вице-миссис получат подарки.

Также в рамках празднования Дня пожилых людей в Год семьи гости центра будут чувствовать четыре «золотые» пары, прожившие в браке 50 лет и именно в эти дни отмечающие полвека счастливого супружества.

ЛУЧШЕГО ПРОДАВЦА ОЦЕНЯТ ПОТРЕБИТЕЛИ

Стартовал ежегодный конкурс профессионального

мастерства на звание лучшего продавца Орловской области. Организаторами мероприятия выступили управление торговли и потребительских ресурсов области, муниципалитеты. Районные конкурсы, представляющие областную, пройдут в течение месяца во всех районах. 29 и 30 сентября конкурс профмастерства среди работников торговли прошел во Мценском районе.

По словам заместителя начальника областного управления торговли и потребительских ресурсов В.Г. Овсянникова, в этом году избрана совершенно новая форма проведения конкурса. Во Мценске он прошел непосредственно на предприятиях торговли. Профессионализм продавцов промышленных и продовольственных товаров оценят не только члены компетентного жюри, но и жители города. Они увидели конкурс по местному телевидению и высказали свое мнение об участниках, позвонив по контактному телефону организаторам мероприятия.

Победители конкурса будут объявлены в ближайшее время.

ПОДТВЕРДИЛИ ЗВАНИЕ ЛУЧШИХ

На днях в городе Брянске прошло первенство Брянской области по карате. В нем приняли участие более 200 каратистов из городов Центрального федерального округа. Орловскую область на этих соревнованиях представляли воспитанники детско-юношеской спортивной школы «Орел-Карат».

В результате борьбы юные орловские спортсмены подтвердили звание лучших среди каратистов Центрального федерального округа. Наши ребята дополнили свою коллекцию наград 14 золотыми, 8 серебряными и 21 бронзовой медалью.

Первые места в своих возрастных и весовых категориях заняли Ксения Дубенко, Юлия Новикова, Светлана Назаренко, Владимир Ермаков, Никита Лосев, Сергей Куликов, Александр Калинин, Евгений Папанга, Арсен Меграбян, Роман Жданов, Илья Дугин, Валерий Бобровников и Осман Мамедов.

Информгентство «Орловской правды».